

ST. JOHNS WORT

Botanical Name: Hypericum perforatum

Common Name: Perforate St John's-wort, common Saint

John's wort, St John's wort

Medicinal part: Aerial Part

Description: Hypericum perforatum is a flowering plant in the family Hypericaceae. The common name "St John's wort" may be used to refer to any species of the genus Hypericum. Therefore, Hypericum perforatum is sometimes called "common St John's wort" or "perforate St John's wort" in order to differentiate it.





Golden Bough Botanicals Inc.
has been a trusted wholesale
supplier of premium quality
herbs, spices and specialty
teas since 1978. Our business
has evolved to include
organic herbs and spices,
pure essential oils, organics
pure essential oils, fragrance
oil, cosmetic, candle and
soap making ingredients and
packaging supplies.

Golden Bough Botanicals Inc

12 - 1585 Cliveden Avenue Delta, BC V3M 6M1, Canada

Toll Free: 1-877-950.8700

www.goldenbough.ca